Ypasuenune Jlarpanxka (BbIYuC/IEHUE YCKOPEHU)

3agaua 13.1.

34
Crepxenr AB = 2 M coenmHsIeT MydTy, CKOJB3sI-
LLYI0 110 BEPTUKAJIBHOMY CTEDPXKHIO, 1 TOPU30HTAIBHO
JBWKYyIImiics 6pycok. Lunuuap paanyca 2 M KaTuTcst
IO TLTOCKOCTH U o Opycky. Macca muimHapa paBHA
24 kr, mydTer — 9 k1. Mexanu3m pacrojioKeH B T'0-
pusonTaIbHON TIOCKOCTH; M = 4 HwMm, F' = 179 H.
Haittu yrimoBoe yckopenue crepxkHs mpu sina = (.8.

84
Iosymmmuaap maccoit 10 kr pajguycom 1 M CKOJIb3UT

1o mIaaKo# mirockoctu. [Io ero moBepxHOCTH KAaTHT-
cg guck Maccoit 10 xr pagmycom 50 cM, ITapHUPHO
3aKperieHHbIil Ha mToke. OCH IMCKa ¥ MOy IUINH-
JIpa COeIMHSET IJIAaHKA JUIMHON 3 M, K KOHITY KOTOPOH
TIePIEeHTUKYISIPHO el mpusoxkeHna cuiaa F = 45 H.
MexaHn3M PACIOIOKEH B TOPU3OHTAJIHHOMN TLIIOCKO-
cru. Hafitu yryioBoe yckopenwue mianku npu o = 7 /4.

3agaua 13.3.

2

]!

84
IMomsyusr A m B macco#t 4 KT KasKIbli COeINHEHBI
crepxkHeM JyuHOM 1 M Maccoit 5 k1. K crepxHio npu-
jgoxen momenT M = 90 Hwm, x momsyny B — cuia
P = 15 H. Mexanu3M pacIojioyKeH B TOPU30HTAIb-

A
s HOI mwrockocTu. HaiiTu yritoBoe yCKOpeHMe CTep:KHS
ez .
npu sina = 3/5.
3agaua 13.4. 34

Bsok ¢ BHemHENM pajinycom 4 ¢M 1 BHYTPEHHUM 2 CM
KaTuTcs 6€3 MPOCKAJIB3bIBAHUS 110 OPYCKY, CKOJIb3sI-
IIeMy TI0 TJIaIKOW TOPU30HTAILHON moBepxHOCTH. Pa-
auyc nHepnuu 6J0Ka 3 cM. Macca UInHIpa paBHA
4 xr, 6;10ka — 3 k1. K 1uinHIpy TPUIOXKEH MOMEHT
M = 0.96 Hwm, kx ocu 6j0ka — cuna F' = 210 H, x
opycky — cuna P = 70 H. Haiitu yckopenue 6pycka.

34
Kymucusrit MexaHU3M paciojioyKeH B FTOPU30HTAJIBHOM

mrockocTu. KaMeHb A CKOJB3UT B MPOPE3N KYJIUCHI.
Jlmmaa kpuBomumna KyaucHoro Mexaam3ma OA = 5 M.
K mroky xymmcel mpunoxerna cuia F' = 5 H, x un-
suanpy — moment M = 20 Hm. Macca xymucer co
IITOKOM paBHA D KT, Macca KpuBommumna — 6 xr. Pa-
anyc mmansapa 2 M. Halitu yryioBoe yckopeHue Kpu-
BommIa mpu @ = m/4, p =3 ¢! .




3ama4ua 13.6. 34
Bpycok wmaccoit 9 kr, coeaumuenHbIl crepxkuem AB
JUIMHON 3 M C IIEHTPOM JIMCKA, CKOJIB3UT II0 IIOBEPX-
voctu. K jmcky pagmyca 1 M TPUIOKEH MOMEHT
M, =5 Hwum, x crepxkuio — momenT Mo = 183 Hwm, k
opycky cuia F' = 5 H. Macca aucka pasaa 6 kr. Me-
XaHW3M PACIIOJNIOXKEH B FOPU3OHTAJIBHOM IJIOCKOCTH.
Haiitu yryioBoe yckopenue crepxkust upu sina = (.6.

3amaua 13.7. 34

Crepxkenb AB = 4 M coeauHsIeT TOPIIEHb MacCO# 2 KT .
U JBUXKYyIuiicsa Opycok. Bpycok Bpamaer MUWIMHAD pa-
auyca 2 M maccoit 4 kr. K mopIimHio npusiokeHa Cu-
jga F' = 40 H. Mexanu3Mm pacrio/ioxkeH B TOPU30HTAJIb-
HO#1 IiockocTu. HaiiTu yryioBoe yckopeHue CTepKHS IpH
sin(p) = —0.8, p =2¢7 .

3amada 13.8. 94
]_[I/IJ'[I/IH,ZLp pa,ZLI/Iy(ZOM ]. M KaTHUTCA IO IIOBEPXHOCTU

noprast. [TITok, ABMKymmiicss B HEIOJBUXKHBIX Ha-
TPABJISIONINXK, MAPHUPHO TPUKPEIIeH K 0004y ITu-
suanpa. Momernt M = 69 Hm npuioxeH K muinH-
npy, cuia P = 6 H — x mopmrato, F' = 3 H — x mToKy.
Macca munmusaapa pasaa 10 kr, mopmias — 2 kr. Me-
XaHU3M PACIIOJIOXKEH B FOPU3OHTAJIBHOM IIOCKOCTH.
Hafitn yriosoe yckopenwe nmsmHapa npu ¢ = /2,
¢ =2cL.

3agada 13.9. 34
Onnaoponubrit auck 1 maccoit 2 kr paguyca R = 0.3 m

IMIAPHUPHO COEJMHEH B TOYKe A ¢ IBHXKYIMHUMCS IITO-
KOM 2 Maccoii 2 Kr. JI[ucK KaTuTcs 110 HeBECOMOMY I10-
JIBUKHOMY MITOKY 3. Hampasisionue mMTOKOB B3anM-
HO TIepIIeHANKYIIpHBL. K ocu aucka mpuiokeHa CUIa
G = 4 H, x mroky 2 — cuna F' =36 H. Mexanusm
PacIoIoKeH B rOpu30HTaAbHOM 11ockocTu. Haitru yr-
JIOBOE yCKOpeHue jiucka mpu sin ¢ = 0.8.

3agadga 13.10. 34
Munuuaap paguycom 0,5 M maccoit 3 Kr IIapHUPHO

3akperien Ha mroke OA. [uwmeap KaTuTCcst 0 CKO-
IIIeHHO# TOBepXHOCTH KjamHa. KjwH nBmxkercda B Ha-
MIPABJISIONINX, TTEPIEHIUKY/ISPHBIX MTOKY. Ha KjanH
Maccoit 2 kr geiicteyer cuia F' = 152 H; macca mmro-
ka 9 xr. K mummuapy npunoxken moment M = 27 Hwm.
MexaHn3M PACIIOIOKEH B TOPU3OHTAIHHOMN TLIIOCKO-

cru. Halitu yckopenne kamna npu o = /3.




3ama4ga 13.11.

84
Hwunamaap maccoit 4 KT MapHUPHO 3aKPerieH Ha IITOo-

ke OA. IluauHAp KaTUTCS TIO0 CKOIIEHHON MTOBEPXHO-
crv KianHa. KJIMH JBUKETCS B HANPABJISIIOIINX, TEP-
MEeHIUKYJISIPHBIX TITOKY. Ha IMTOoK IefcTByeT cuja
P =16 H, na xguna maccoit 3 kr — cmia F' = 203 H;
Macca mMToKa 6 Kr. MexaHW3M pacCHOJIOXKeH B TOPH-
30HTaJIbHOM mWwockocTu. HaiiTu yckopeHue KJInHa pu
a=m7/4.

34
Hunuaap maccoit 3 KT MIAPHUPHO 3aKpeIyieH Ha IITOo-
ke OA. IlwmHap KaTUTCS IO CKOIIEHHOM TOBEPXHO-
¢ty KauHa. KJIMH JIBUXKETCS B HANPABJISIONINX, TIEP-
HeH MKyJIApHbIX mToKy. Ha kiun maccoit 4 kr jaeit-
creyer cmia ' = 60 H; macca mroka 9 xr. Mexarnuzm
PACIIOJIOXKEH B TOPU3OHTAJIBHOM 1tockocTu. Haditm
yCKOpeHne KJuHa 1pu « = 7 /6.

3agadga 13.13.

34

Mydra, mapHUpHO 3aKpelieHHas B y3ae A de-
teipex3peranka O ABC, umeroriero ¢popmy pombda,

HageTa Ha Kynaucy DC pmunon 2 m; OA =1 M. Ha
Kyaucy neiictByer MoMmeHT M = 42 Hwm, kK Touke
D mapannensno OC' npunoxkena cuna F' = 5 H.
Macca xynaucer paBua 1 kr, crep:kasg OA — 2 k.
MexaHu3M pacIo/ioKeH B TOPU30OHTAIBHON ILIOCKO-
cru. Haiitu yrioBoe yckopenue crepxkus OA mpu

sino = 0.6.

3agaya 13.14.
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34
Uumuuap pammycoMm 1 M 3aXKaT MeXAy TPy30M,
CKOJIB3SIIUM TI0 TVIAJKON MOBEPXHOCTU, W IOPIIHEM.
MexaHu3M pPaCIOIOXKEH B TOPUBOHTAJIBHOM ILIOCKO-
cru. K mununapy npuioxensl cuna F' =7 H u mo-
menT M = 7 Hwm, x rpy3y — cuna P = 112 H. Macca
rpy3a paBHA 2 KT, OJHOPOJHOTO IUJIWHIpPa — 12 KT
sin = 3/5. Haiitu yckopenue rpysa.

3agaga 13.15.

84
Iosymmmuaap maccoit 10 kr pajguycom 1 M CKOIb3UT

1o mIaaKo# mirockoctu. [Io ero moBepxHOCTH KAaTHT-
cga guck Maccoit 10 xr pagmycom 50 cM, IIapHUPHO
3aKpeIIeHHbIN Ha mToke. Ha ocn amcka w moJryIu-
JIMH/Ipa HaJeTa IJIaHKa JIUHON 3 M, K KOHITY KOTOpOi
npunoxkena cuia F' = 45 H. Mexarm3m pacnosioxeH
B TOPM30HTAILHON miockocTu. HaliTu yriioBoe ycko-
peHue IUIaHKu npu o = /3.




3amada 13.16.

34
Hunmunp pagmycoM 2 M m Maccoit 8 KI' mMMeeT Ha

0boie MapHUP, K KOTOPOMY TIPHUCOEIUHEH CTEPKEHD
maccoit 10 kr, cKop3sImit B Mydre, }KECTKO CKperi-
sienHo# ¢ mrrokoMm. IIITOK JBMXKETCST B HAIPaBJISIO-
WX, TePUEHINKYIIPHBIX MTOBEPXHOCTH, IT0 KOTOPOit
Karurca muinaap. K nucky npuioxken moMmenT M =
108 Hum, x mroky — cuia F' = 10 H. Mexanusm pac-
TIOJIOXKEH B TOPU30HTAILHOM mtockocTu. Haiitu yriro-
BOE YCKOpPeHwe Iu/InHpa pu sin o = 0.8, ¢ = 2 ¢~ L.

3amadga 13.17.

34

Onuaopomubrit quck 1 maccoit 3 kr paguyca R = 0.6 m
MAPHUPHO COEIMHEH B TOYKe A ¢ JABMXKYIUMCS IITO-

KOM 2 Maccoit 3 kr. J[uckK KaTurcs 110 HeBeCOMOMY MO-
JIBM2KHOMY 1TOKY 3. Hampassisionue mTokoB B3anuM-
HO IepIeHIMKY/IsipHbl. K ocu jiucka npujioxkeHa cujia
G = 5 H u moment M =32.4 Hm. Mexanusm pacmo-
JIO?KEH B I'OPU30HTAJIbHOM 110cKocTu. Halitu yriiosoe
YCKOpeHue jucka npu sin ¢ = 0.6.

3amadga 13.18.

4
Humuaap paguycom 1 M KaTHTCS TI0 TTOBEPXHOCTH

nopias. [TITok, JBrKyIMiicss B HETOIBUKHBIX Ha-
MPABJISIONINX, MAPHUPHO MPUKPEIIEH K 0001y Iu-
guaapa. MomenT M = 316 Hm mpumoxeH K ITAJIWH-
npy, cuiia P = 8 H — k moprrato, F' = 3 H — x mrroky.
Macca munmuHapa paBHa 12 Kr, mToka — 7 KI. Me-
XaHW3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIBLHON IIJIOCKOCTH.
Haiitu yrioBoe ycKopeHwe IWJIHHIpa Tpu @ = /2,
p=2c L.

34
Ky.J'[HCH]:»IfI MEXaHU3M PaCIIOJIO2KEH B I‘OpHSOHTaJIBHOfI

mirockocTu. KameHnb A CKOJB3UT B TMPOPE3N KYJIUCHI.
JlmHa KpuBOmInIIa KyaucHOro MexarmsMa OA = 5 M.
K mroky xymucel npuioxena cwia F' = 7 H, x mu-
guaapy — MoMmeHT M = 28 Hm. Macca xysmcsl co
IITOKOM PaBHA 3 KI, MaCCa OJHOPOJHOIO IMJINHJPA
— 16 xr. Paguyc numumapa 2 m. Haiitr yrioBoe ycko-
peHre KpUBOIIHUIIA TIPH p = 37 /4, ¢ =3 ¢~ L .




3ama4ga 13.20.

Mex iy nuausjpom pajuycoM R = 1 M B CKOIEHHBIM
npeccoM (MPU3MOi) 3ayKaTa MIACTHHA, CKOJIb3SIAs MO
IVIaJIKO# ToBepXHOCTH Iipecca, sina = 0,8. Mexanusm
PACIIOJIO?KeH B FOPU30HTAJIbHOMN ILIOCKOoCcTH. Macca 1u-
JuHapa 12 xr, mmactuabl — 15 Kr. K mpeccy npuioxkena
cuna ' = 640 H, x munuaapy — moment M =6 Hwm u
cuna P = 6 H. Haiitu yckopenme mpecca.

34

3agadga 13.21.

34
Monymumuaap maccoit 10 kr paguycom 1 M CKOJIB3UT

o mIaaKo#t mirockoctu. [lo ero moBepxHOCTH KaTHUT-
ca muck Mmaccoit 10 kr pagmycom 50 cM, mMApHUPHO
3aKperieHHbIil Ha mToke. OCH IMCKa ¥ MOJIYIUINH-
JIpa COeIMHSET IJIAaHKA JUIMHON 3 M, K KOHITY KOTOPOH
TIePIEeHTUKYISIPHO eif mpusoxkena cuiaa F = 30 H.
MexaHn3M PACIOIOKEH B TOPU3OHTAIHHOMN TLIIOCKO-
cru. Haittu yrioBoe yckopenue miauku upu o = /4.

3agada 13.22.

34

Onuaoponubrit quck 1 maccoit 3 kr paguyca R = 0.9 m
MMaPHUPHO COEJIUHEH B TOUKe A ¢ JIBUXKYIIHMCS IITO-

KOM 2 Maccoit 3 Kr. [ucK KaTuTcsd 1Mo HeBeCOMOMY TO-
JIBUKHOMY TITOKY 3. Hampapisiomue mTOKOB B3anM-
HO TIePIIeHIUKY/IsIpHBL. K ocu Jaucka mpuioyKeHa Cuja
G = 6 H, x mroky 3 — cuna F' =162 H. Mexanuswm
PAaCIoIOKeH B TOPU30HTAIbHO# T1ockocTu. Haiitu yr-
JIOBO€ yCKOpeHHe Jaucka 1npu sin ¢ = 0.8.

3agaga 13.23.

34
Bpycok maccoit 6 kr, coeauHeHHBIH crepxuem AB
JUIMHO# 3 M C IEHTPOM JIMCKA, CKOJIB3UT II0 IIOBEPX-
voctu. K mucky pagmyca 1 M TpWIOXKEH MOMEHT
M; = 10 Hwm, x crepxxuio — momenT My = 6 Hum, k
6pycky cuna F' = 35 H. Macca nucka pasHa 4 k1. Me-
XaHNU3M PACIOJIOXKEeH B TOPM30HTAJIBHON IIJIOCKOCTH.
Haittu yryioBoe yckopenue crepxkust upu sina = (.8.

3agaga 13.24.

34

Mexay nuausapoM pajguycoM R = 1 M B CKOIIEHHBIM
npeccoM (IpU3MOi) 3a:KaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIAs O
IVIaJIKO# moBepXHOCTH Iipecca, sina = 0,8. Mexanusm
PACIIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIBHON TIockocTu. Macca mia-
ctuabl 10 KT, mpecca — 2 Kr. K npeccy npuioxkena cuia,
F = 66 H, x mumuaapy — moment M =4 Hm u cuna
P = 4 H. Haiitu yckopenue mnpecca.




3ama4ga 13.25.

34
Crepxenr AB = 2 M coemuusieT MyQdTy, CKOIb3sI-
Y0 TI0 BEPTUKAJIBHOMY CTEDPXKHIO, U TOPU30HTAIBHO
memkyuiics 6pycok. Humuaap pagmyca 2 M kaTuTcst
0 TJIOCKOCTH ¥ o Opycky. Macca muinHapa paBHA
16 xr, myd Tl — 6 KI. Mexanm3m pacroJIOKEH B TO-
pu3oHTaIbHOM TIockoctw; M = 8 Hwm, F' = 58 H.
Haittu yrioBoe yckopenue crepxkHs mpu sina = (.8.

84
Iosymmmuaap maccoit 10 kr pajguycom 1 M CKOIb3UT

1o mIaaKoi mirockoctu. [lo ero moBepxHOCTH KAaTHT-
cg guck Maccoit 10 xr pagmycom 50 cM, IIapHUPHO
3aKpeIIeHHbIN Ha mToke. Ha ocm amcka w moJryIu-
JIMH/Ipa HaJeTa IJIaHKa JIUHON 3 M, K KOHITY KOTOpOi
npuioxkena cuia F = 45 H. Mexanu3zm pacrosioxkex
B TOpU30HTAILHON MiockocTu. HaliTn yrioBoe ycko-
peHue IUIaHKu npu o = /3.

34
Hunmuanp pammycom 1 M 3axKaT MeXOy TPy30M,
CKOJIB3SIIUM TI0 IJIAJKON MOBEPXHOCTHU, W IOPIIHEM.
MexaHn3M PACIOIOKEH B TOPU3OHTAJIHHOMN ILIIOCKO-
ctu. K munmuaapy nmpunoxens! cuia F' = 8 H u mo-
venT M = 8 Hwm, x rpy3y — cuna P = 20 H. Macca
rpysa paBHa 1 Kr, mopmras — 3 Kr; sin o = 4/5. Haii-
TH YCKOpPEHWe I'py3a.

3agaga 13.28.

Mexx 1y muauHAPOM pajuycoM R = 1 M W CKOIIeHHBIM 7
npeccoM (MPU3MOii) 3aKaTa MIACTHHA, CKOJIB3SIAs O
IJIaIKOW TOBEpXHOCTH Tpecca, sina = 0,8. Mexanusm
PaCIIOJIO?KeH B TOPU30HTAJIbHOMN ILIocKocTH. Macca 1u-
quaapa 18 kr, mmactuabl — 10 kr. K nmpeccy npuioxkena
cuwira F'= 784 H, x mummaapy — moment M =15 Hum n

34

cuna P = 15 H. Haiitu yckopenue npecca. 7

3agada 13.29.

34
Kynucupiit MexaHu3M pacriojioyKeH B TOPU30HTAIbHON

miIockocTu. Kamens A Maccoit 3 KI' CKOJIB3UT B IIPO-
pe3u kyiauchl. /[yinHa KpUBOIIWIIA KYJUCHOTO MeEXa-
mm3ma OA = 5 M. K mToKy KyJuChl TPUIOKEHA CH-
ga F' = 9 H, x mmmaapy — moment M = 36 Hw.
Macca kysucer co mrrokom pasaa 10 kr. Pagmyc nm-
smaapa 2 M. Hajitn yrioBoe yckopeHme KpPHUBOIIHUIIA
npu o = /4, p=4c !,




3ama4ga 13.30.

34
Hucku 1 m 2 mMe0T OAMHAKOBYIO Maccy 2 KT, HaXO-

JATCA B 3allellJICHUH IPYT C APYTOM U 3aKPeIJIeHBl Ha,
CTEPXKHAX, KOTOPbIE CKOJIB34AT BO B3aMMHO IIE€PIICH-
JMKYJISPHBIX HampasJstonmx. Jnck 1 3akperien Ha
CTepXKHEe TMapHUPHO, AucK 2 — xkecTko. Ocu QUCKOB
coenmHSAET cTepX)eHb Maccoit 3 kr. K aucky 1 mpmio-
xker mMomeHT M = 48 Hwm, K cTepKHI0, HA KOTOPOM
BpamaeTrca auck 1, mpmmoxena cuna F' = 16 H. Ha-
HBI PRJINYChl: 7] = 1y = 2 M. MexaHnu3M PacoyioKeH
B I'OPU30HTAJIBHON 1iockocTu. Haittu yryioBoe ycko-
peHve cTepxKHsl npn o = /3.

34
Crepxenr AB = 2 M coenmHsIeT MydTy, CKOJB3sI-
I1YIO 110 BEPTUKAJBHOMY CTEP2KHIO, U FTOPU30OHTAJILHO
aBKymmiicst 6pycoxk. Hunmuanp paanyca 2 M KaTnt-
¢ IO TLIOCKOCTHU U o 6pycKy. Macca O6pycka paBHa
1 xr, mydTer — 1 k1. Mexanu3Mm pacmoJioXKeH B TO-
pusoHTaABHOM 1IockocTtu; M = 8 Hm, F' = 12 H.
Ha#itu yrimoBoe yckopenwue crep:xkug npu sina = 0.8.

3agada 13.32.

34
Hunuuap pagmycom 1 M KaTWTCd 1O ITOBEPXHOCTH

nopmad. [TITok, ABMXKymuiica B HEMOJBUXKHBIX Ha-
MPABJISIIONIUX, IMIAPHUPHO IPUKPEIIeH K 0004y ITu-
guaapa. Moment M = 239 HMm npuioXeH K IIWJIWH-
npy, cuna P = 18 H — x nmopmaio, F' = 3 H — x mro-
Ky. Macca nmutmaapa pasHa 14 K, mToka — 7 KT. Me-
XaHW3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIBHON TJIOCKOCTH.
Haittu yriosoe yckopenwe muiusgpa npu @ = /2,
¢=1c L
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q'2
T 5(14 + Bsin®q)

T = %(A—FBcoszq—szinq).




Ne | yex. | yexo(amen) | Q) Quuen | A Agwen | B | C
1 |8 288 36 — —

2 13 |- -101.25 33.75 | - -
3 |18 |- 102 5.67 |- -
4 |-6 -32 -32 16/3 5.33 | —

5 | -5 0 — 50 — 125

6 |2 162 81 0

7 1-3 |-3 -96 -96 32 —

8 |5 75 15 12 | 0*
9 | 24 162/25 |6.48 27/100 |0.27 | —

10 | -1 -44 — 44 — 0

11 | -11 -187 — 17 — 0

12| -6 -60 — 10 — 0

13 |-18 | -18 -18 -18 1 1 —

14 |7 112 16 —

1512 |- -67.5 33.75 | - -
16 | -1 -96 128 — 80

17 | -20 -162/5 | -324 81/50 1.62 | —

18 |7 322 32 5 14%*
191-9 0 — 0 — 225

20 | -5 -640 128 128 | —
2112 |- -67.5 33.75 | - -
22 | 72 6561/25 | 262.44 | 729/200 | 3.65 | —

23 | -2 -108 54 0

24 | -1 -66 66 66 —

25 |4 96 24 — —

26 |2 |- -67.5 33.75 | - -
27 | 5 20 4 —

28 | -7 -784 112 112 | —

29 | -10 0 — 75 — 250
3012 |- 128 64 - -
31| -4 -16 4 — —
325 245 35 7 14*
D-18 gaitn 13d34WD




